
1. 다음 중 겹쳤을 때, 완전히 포개어지는 도형을 2개 고르시오.

① ② ③

④ ⑤



2. 다음 중 점선을 따라 잘랐을 때, 잘려진 두 도형이 서로 합동인 것은
어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤



3. 다음은 나눗셈을 곱셈식으로 고친 것입니다. 바르게 나타내지 않은
것은 어느 것입니까?

① 3 ÷ 4 =
1

4
× 3

1
② 12 ÷ 5 = 12 × 1

5

③ 5 ÷ 9 = 5 × 1

9
④ 5 ÷ 2 = 2 × 1

5

⑤ 7 ÷ 2 = 7 × 1

2



4. 사탕 2kg 을 9개의봉지에똑같이나누어담으려고합니다. 한봉지에
몇 kg 씩 담으면 됩니까?

①
1

9
kg ②

2

9
kg ③

1

3
kg ④

4

9
kg ⑤

5

9
kg



5. 다음 중 계산을 바르게 한 것은 어느 것입니까?

① 5 ÷ 8 ＝8

5
②

3

4
÷ 4 ＝3

8
③ 11 ÷ 2 ＝4

1

2

④ 16 ÷ 5 ＝3
1

5
⑤

2

9
÷ 6 ＝ 2

27



6. 희수는
9

14
m 의 테이프를 12 명에게 똑같이 나누어 주려고 합니다. 한

사람에게 몇 m 씩 나누어 주면 됩니까?

①
3

14
m ②

3

28
m ③

3

56
m

④
3

84
m ⑤

3

102
m



7. 다음 중 두 도형이 항상 합동이 되지 않는 것은 어느 것입니까?

① 넓이가 같은 원

② 둘레의 길이가 같은 정삼각형

③ 한 변의 길이가 같은 마름모

④ 세 각의 크기가 같은 삼각형

⑤ 넓이가 같은 정사각형



8. 다음 중 서로 합동인 사각형에 대한 설명 중 틀린 것은 어느 것입니
까?

① 대응변은 반드시 4쌍입니다.

② 대응변의 길이가 모두 같습니다.

③ 대응각의 크기가 모두 같습니다.

④ 모양은 같으나 크기는 다릅니다.

⑤ 서로 넓이가 같습니다.



9. 다음 삼각형 ㄱㄴㄷ과 합동인 삼각형은 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤



10. 다음삼각형ㄱㄴㄷ과합동인삼각형을그릴때, 더
알아야 하는 조건들로 바르게 짝지어 진 것을 모두
찾으시오.

① 변 ㄱㄷ, 각 ㄱㄷㄴ ② 변 ㄴㄷ, 각 ㄱㄴㄷ

③ 변 ㄴㄷ, 각 ㄴㄱㄷ ④ 변 ㄴㄷ, 변 ㄷㄱ

⑤ 변 ㄱㄷ, 각 ㄱㄴㄷ



11. 다음 중 선대칭도형을 모두 고르시오.

① ② ③

④ ⑤



12. 다음 도형 중 선대칭도형도 되고 점대칭도형도 되는 도형을 모두
고르시오.

① 정삼각형 ② 직각삼각형 ③ 평행사변형

④ 정팔각형 ⑤ 원



13. 다음 중 몫이 가장 작은 것은 어느 것입니까?

① 2
3

4
÷ 3 ② 4

3

7
÷ 4 ③ 1

5

8
÷ 3

④ 7
1

8
÷ 2 ⑤ 6

3

5
÷ 5



14. 다음 평행사변형에서 삼각형 ㄱㅁㄹ과 합동인 삼각형은 어느
것입니까?

① 삼각형 ㄱㅁㄴ ② 삼각형 ㄹㅁㄷ ③ 삼각형 ㄷㅁㄴ

④ 삼각형 ㄱㄴㄹ ⑤ 삼각형 ㄹㄴㄷ



15. 다음 중 대칭축이 2 개인 선대칭도형은 어느 것입니까?

① 원 ② 마름모 ③ 정사각형

④ 정육각형 ⑤ 평행사변형


